

别墅庭院里钻深井装地暖

邻居担忧环境安全 工程已被叫停

一别墅业主为安装水循环地暖系统,在自家庭院里钻数十米的深“井”。昨天,家住松江西林北路荣鹰小区的业主致电本报热线表示担忧:这样的“地热工程”会对周围环境造成影响吗?

打洞安装地热系统

昨天下午,记者来到西林北路上的荣鹰小区,此处是别墅区,这项备受争议的“地热工程”位于8号别墅。只见庭院内碎石满地,原有的绿化已被破坏,屋内还传来阵阵敲打声。庭院一侧堆放着十多根杯口粗的铁管和一些橡皮软管。该别墅周围的路面泥泞不堪,一个约两平方米大小的坑洞就在最醒目的位置。不过,由于被积水灌满,记者无法目测其深度。

施工人员说,每个坑要挖至少20米深,要挖好几个,铺设水管后,再复原地面,这样就可以利用地热调节室内温度。不过,由于此工程从开始之日就惊动了不少人,20米



■ 庭院坑洞内积满了水

周诗旻 摄

深的坑让众邻居担心不已。由于遭到业主们集体反对,别墅主人已暂时停工。

施工人员告诉记者,装“地热”的具体原理是,在往地下打孔后,把管道埋到地里,然后接入自来水——水经地热加热后,再传回到室内的地板下。冬天天气冷,水管

通过管道伸入地下,被增温层加热,再循环出来提高室内温度;夏天则相反,能降低室内温度,可以说是“冬暖夏凉”。

工程叫停等待评估

记者随后在小区内观察,发现每幢别墅之间相隔约6米,该业主

的“地热工程”让不少居民心慌,“这么做会不会导致地底下沉?会不会影响到其他别墅的安全?”

对此,物业和居委会也很有顾虑:交房合同上注明,业主对自家的庭院只有使用权,不得擅自改动。“业主现在打了6个洞,都挺深,也不知道最终要打到多少米。”小区所属的放生池居委会杨主任说,暂时不能确定该业主在自家庭院里安装地热是否会危及到房屋安全,出于安全考虑,他们已要求该业主暂时停工,并将现场照片、情况说明交至区相关职能部门进行评估。

松江区房管局工作人员表示,在家中安装地热系统大多见于北方,在南方确实并不多见,一般不建议私人挖井安装地热,因为地下管线众多,情况复杂,私自开挖容易出状况。目前,他们尚不清楚该业主的确切方案,但已要求其暂行停工,等待职能部门进行安全评估。 通讯员 周诗旻 记者 左妍

突发新闻

热线:962288

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao

短信报料: 02152928686

线索一旦采用即付酬金

床上抽烟引燃棉被 邻居破门救出男子

本报讯 (记者 王勤俭 屠仕超)昨天傍晚5时30分许,浦三路沈家宅195弄一名男子躺在床上吸烟,烟蒂引燃棉被导致火灾,幸被邻居破门救出。

据了解,那名男子住在底楼,当时,他躺在床上抽烟,后打起了瞌睡,未灭的烟蒂从手上滑落到床上,引燃了棉被。当他被烟熏醒时,床上已起火了。他夺路而逃,不料慌乱中房门一时无法打开。此时,邻居闻到烟味,并听到呼救声。正在为居民装修的两名工人抄起斧头,奋力砸开房门。男子逃出来时,人已被熏黑,头发烧焦,脸部有灼伤,被送往医院。

消防部门接警后赶到现场,很快将火扑灭,但房内物品付之一炬。

供台油灯火头太旺 路人报警虚惊一场

本报讯 (记者 王勤俭 屠仕超)昨晚6时许,余姚路新城公寓22楼一住户家发生“火情”,一盏火头正旺的油灯引起路人报警,当消防人员赶到现场时,却发现是虚惊一场。

据了解,发生“火情”的是余姚路新城公寓大楼22楼的一住户家。原来,该住户在家中的佛像前点燃油灯后离家外出。由于傍晚天色较暗,房间内没有开灯,路人从远处看到这个沿街的窗口映出火光,感觉失火了,立即报警。

消防部门出动消防车赶到现场,发现该住户铁门紧闭,现场也无着火迹象,遂通过民警通知该住户赶到。住户打开房门后烟雾弥漫,供台上的一盏油灯冒出的火苗有几尺高,火头正旺,大家这才松了一口气。众人纷纷指责住户不该点燃油灯没人照看,火烛无情不能忽视。

热线专递 >>>

【奶茶过期】

昨晚10时:读者刘先生来电反映,他在殷高西路沃尔玛超市购买了立顿奶茶,回家发现奶茶早已过了保质期。王勤俭 屠仕超 整理

青浦从严查处无证豆芽加工窝点

本报讯 近日,根据市民举报线索,青浦区食安委在市食安办、农委、质量技监局、工商局、城管执法局、公安局的支持下,组织力量在第一时间开展联合执法,在青浦区香花桥街道取缔无证无照豆芽加工窝点,并对所生产的豆芽取样送检,经相关食品安全监督检验机构鉴定和评估,认为该窝点生产豆芽过程中存在违法添加的行为,生产的豆芽属不合格产品。涉及的不合格豆芽已全部销毁,生产场地和相关用具已被查封,涉嫌犯罪嫌疑人被公安机关刑事拘留。目前,青浦区食安委正会同相关监管部门配合公安机关彻查此案,按照相关法律、法规以及市政府对食品安全“五个最严”的要求,依法从严惩处。

为进一步加大对无证无照生产经营食品的违法行为的打击力度,市食安办牵头会同相关部门,已在全市从严排查,严厉取缔一切无证无照的豆芽加工窝点,对发现涉嫌违法犯罪的案件一律移送公安机关依法追究刑事责任,确保市民消费的安全。

上海好心人

六旬阿婆拾获巨款还失主

本报讯 (记者屠仕超 王勤俭)六旬阿婆拾到钱包,内有多张银行卡、交通卡及1万多元人民币等,老人拾金不昧,将钱包原封不动交到居委会。失主抽出一大叠钱要感谢老人,被婉言谢绝。

记者在浦电路48弄小区居委会见到了拾金不昧的倪阿婆。她说,23日上午,她送完孙女上学,回来时看见走廊里有一只皮包。打开一看,她吓了一跳:皮包里竟装有1万多元现金和银行卡等。她

赶紧叫上邻居,将皮包送往居委会。

由于皮包里有一张美发店的VIP卡,居委会通过美发店要到失主的手机号码,后又费了一番周折终于找到失主。失主陈先生匆匆赶到,他说,那天喝了很多酒,迷迷糊糊走到浦电路48弄小区这幢楼,把皮包随手放在走廊上。“之后的事情记不清了,直到第二天清醒过来才发现皮包不见了,着急万分……”陈先生回忆道。

女孩落水众人合力拉上岸

本报讯 (见习记者 齐旭)女孩不幸落水,却又幸运地碰上了一群好心人。前天下午,大华邮政支局附近上演了感人的一幕。

前天下午6时下班时间,大华邮政支局的员工们正收拾东西陆续回家。“谁会游泳,快来救人!”这时,邮局后门附近的桥边,一位老先生大声呼救。一听说有人落水,大家纷纷跑到河边。只见老先生挨着桥栏杆,紧握着一根长竹竿。河里,一个十七八

岁的女孩紧紧抓住竹竿另一头,神情慌张。

原来,老先生就住在河东岸的滨江雅苑,他无意中从窗口看到有人不慎落水,在河中央浮浮沉沉,便赶紧下楼。为了让落水女孩保持不下沉,他找来一根竹竿让女孩抓住,并把她拽到河西岸。由于桥西面被铁门封闭,老先生没法到西岸把女孩拽上来。

大华邮政支局值夜班的小张

见状立刻顺着河边扶梯走了下去。幸好女孩就在河边,离扶梯不远,小张探出身体、伸出手,用力将女孩拉上岸来。

冰冷的河水冻得女孩都僵住了,浑身直打哆嗦。“快去冲个澡!”一旁小张的妻子见到浑身湿透的女孩,立刻搀扶她进邮局冲了个热水澡,并拿出几件自己的干净衣服给女孩换上。待110和女孩家人赶到,大家总算松了口气。

复旦女留学生闹市街头被划破脸颊

行凶者为行为怪异陌生男子 警方正全力调查追凶



截屏图片

本报讯 (记者 左妍 新民网 沈文林)前天傍晚6时30分许,复旦大学日籍女留学生阿部由佳(音译)在福州路广西北路路口行走时,被一名陌生男子用刀片划破右侧脸颊,伤口缝了7针。据阿部称,她并不认识这名男子。目前,警方已介入调查此事。

阿部是复旦大学四年级留学生,当天她从福士广场出来,步行至广西北路路口时,迎面走来一名衣着邋遢的男子,突然挥拳朝她脸上打来。阿部重心失控摔倒在地,顿时懵了。等她反应过来,发觉右脸火辣辣地疼,用手一摸,全是血。阿部打电话报警,并被送往医院救治。她的右脸伤口很长,缝了7针。据医生介绍,虽然伤口不算深,但面部皮

肤娇嫩,可能会留下疤痕。

阿部称,她并不认识这名男子,当天也没有和任何陌生人发生纠纷。据她描述,这名男子身高在1.6-1.7米之间,留络腮胡子,长及脖子的头发看上去乱糟糟的,衣着褴褛,看起来很怪异。男子行凶后很快消失在人群中。对于划伤自己的究竟是种什么利器,阿部说她也没有看清。据推测,男子可能是将刀片或别针一类的工具夹在指缝间行凶的。

事发后,阿部在自己的新浪微博(@yuka_abe)上发帖讲述了此事,希望找到目击者向警方提供线索,以便追查行凶者,避免类似事件再次发生。警方表示,目前正在通过街面监控录像全力追寻行凶男子下落。

云洲·中福古玩杂件精品联展

主办单位:上海云洲古玩城、上海中福古玩城
指导单位:上海市收藏协会、上海古玩经营协会
展览时间:2012年3月2日—3月11日
展览地点:云洲古玩城会展中心(大木桥路88号8楼)

上海两家著名古玩城云洲、中福强强联手再次联合办展,力求通过展览,全面显示申城两大古玩城在展商、展品上的实力和优势,共同为繁荣上海文化市场出力。展览双方共推出古玩杂件精品160余件,均为历代佳作,不乏中外拍卖场上藏家频频出手的珍品,以及双方资深藏家所藏之宝,为此次展览增彩而特地请出,供广大藏友欣赏、研究。

电话:64176134 网址:www.shygzg.com(云洲古玩网)

第五届上海中国古玩艺术品博览会将于2012年4月20日至4月23日在上海东亚展览馆(零陵路800号)隆重举行,欢迎光临。